"跨年瑞雪"来袭

劳动者奋战在一线,这个元旦很感"冻"

聚焦

受强冷空气影响,浙江、上 海、湖南、湖北、江西、安徽等省市 30日遭遇降温降雪天气,局部出 现暴雪。为有效应对低温雪情, 各地积极行动起来,切实保障安 全生产和群众生活平稳有序。

南方:多地迎飞雪

30日早上5点多,正计划回 老家过节的湖北武汉市民王先生 起床出门就看到下大雪了。他立 即放弃其他交通方式步行来到地 铁站,准时赶上回老家的火车。 从30日凌晨起,武汉迎来今年冬 天首场大范围降雪。

29日8时至30日8时,湖南 省大部分地区出现降雪,湘西及 中北部达大雪量级有32县市,达 暴雪量级有20县市,72县市出 现积雪。在低温雨雪冰冻天气的 作用下,湖南各地交通出行受到 影响。长沙黄花国际机场、怀化 芷江机场、邵阳武冈机场、衡阳南 岳机场等一度关闭。长沙南至广 州南、深圳北方向等地多趟高铁 列车停运。

30日上午,安徽省多地大雪 纷飞,省会合肥于12时许下起了 雪。大别山区、池州和黄山市有 19个市县出现积雪,积雪深度最 大达8厘米。

从29日开始,江西省出现立 冬以来最寒冷的天气。据江西省 气象台预报,30日白天到晚上, 江西九江、宜春、萍乡、新余、南 昌、景德镇和上饶北部有中到大 雪,局地出现暴雪。

即使暖和的广东,也有飞雪 "光顾"。广东省公安厅交通管理 局30日通报称,当天14时30分 左右,京港澳高速韶关云岩路段 温度在零下4.5摄氏度左右,伴 有雨夹雪,路面有结冰。

来一段"雪中行" 看"有情调"的雪

元旦假期的降雪,给喜欢大 自然的人们一次难得的赏雪良

30日中午开始,上海全市飘 起了雪花。雪花下得紧时,渐有 "漫天飘舞"之势。一些市民特意 走出家门,享受一下"雪中行"的 乐趣。有的干脆收起了雨伞,任



12月30日,在湖南省衡阳市,一名小女孩在南华大学校园里堆雪人。

的城市的朋友们羡慕不已。

不一样的元旦假期 劳动者,奋战在一线

30日,漫天飞舞的初雪给 元旦小长假里脚步匆匆的返乡 旅客披上了一层雪纺薄纱。

在南昌,为了保证铁路运 输通畅,中国铁路南昌局集团 有限公司组织职工增开售票、 改签窗口,对站场线路扫冰除 雪,对机车车辆设备巡检维护, 组织休班职工、青年志愿者引 导旅客进站上车,确保旅客出

湖南各地交警全员上路进 行疏导交通、执勤纠违、维持秩 序等工作,力保道路安全畅 通。30日上午8时许,记者在 长沙城区看到,风雪中交警、环 卫等部门坚守一线指挥交通、 清扫积雪。

此外,湖南高速公路路政 等部门在重要道路、桥梁等出 动机械设备除冰扫雪,并采取 多项措施安置滞留司乘人员。 30日凌晨,一台河南南阳至昆 明的大客车因大雪被困在怀化 西服务区,车上共有37名乘 客,其中包括3名80多岁的老

人和4名小孩。怀化市鹤城区 立即组织医务队前往援助,在 服务区摆起了临时医务救助 站,为乘客测血压,测心速,并 现场发放应急药品和感冒药。

为应对今年入冬以来范围 最广、强度最强的降雪天气,目 前贵州交警App、微信、微博 等平台每两小时发布一次全省 路况信息。针对低温雪凝天气 仍在持续并有加重趋势,贵州 有关部门于30日上午启动了 省级救灾IV级响应。

经历一夜大雪的武汉,全 城一片银装素裹,空中雪花飞 舞,屋顶、树木及停靠在路边的 车辆挡风玻璃上铺满厚厚的白 雪。武汉地铁集团有关负责人 介绍说,为更好地保障冰冻雨 雪天气市民节日期间安全出 行,29日、30日两天凌晨"天窗 点"时间,武汉地铁运营公司 700余名专业技术人员对全线 网重点部位进行紧急涂抹防冻 油,加强维护融雪装置。据悉, 到30日14时左右,武汉中心 城区强降雪基本结束,但全城 仍在动员扫雪除冰,保证市民 人员和车辆的正常出行。

新华社北京12月30日电

各地各部门 保障元旦小长假出行畅通

新华社北京12月30日电 30日进入元旦小长假,各地各部

门保障元旦小长假出行畅通。 记者从中国铁路总公司获 悉,30日,全国铁路预计发送旅 客1200万人次,加开旅客列车 213列。杭州至黄山、济南至青 岛等多条高铁新线迎来假日首 秀。湖北、湖南、江西、安徽、云 南等地冰冻雨雪天气影响道路 运输,铁路客流增加,各地铁路 部门加开旅客列车,努力方便群 众出行。29日,全国铁路运输安 全平稳有序,全国铁路开行旅客 列车8273列,其中北京局集团 公司发送旅客96.2万人次:上海 局集团公司发送旅客200.4万人 次;广州局集团公司发送旅客 147.8万人次。

各地电力部门保障铁路、公

银坑旧村是我区启动的新一轮旧

村改造试点项目之一,该项目位于南湾

城区东南部,北侧为湾仔主城区,南部

为十字门商务区,处于南湾大道西侧。 根据《广东省人民政府关于提升"三旧"

改造水平促进节约集约用地的通知》

粤府(2016)96号)相关规定,我局通

过公开抽签方式选定三家评估公司对

银坑旧村改造项目(开发用地面积

38324.53平方米,用地性质为住宅、商

业、酒店用地)土地使用权出让地价进

行评估,取三家评估结果的均值为最终

见,我局现对地价评估内容进行公示。

路路网供电。国网山东平邑县供 电公司做好管内火车站用电安全 指导,确保铁路元旦期间供电安 全,就预防灾害天气电力设施应 急处置方案做了明确,加强配电 房巡视次数,最大限度降低事故

由雪花飘在全身上下。当地气象

台说,这场雪不会造成大范围的

积雪或结冰。2018年岁末,这是

雪花,不一会儿,市区的花草、建

筑物上就积了一层薄薄的雪。西

湖边游人如织,来自江苏的陈婷

一家三口来杭州过元旦假期,特

意来到西湖周边赏雪景。"出发前

就想着,如果能在西湖边看到雪

就完美了,没想到真的赶上了!'

中依旧有很多游人和市民涌到西

湖景区欣赏雪景。在群山黛色和

一汪碧湖的映衬下,飞舞的雪花

勾勒出一幅北国图景,草地上、树

木上、屋顶上,薄薄的积雪引得游

湖!"游客韩晨兴奋不已,她告诉记

者,上一次杭州西湖下雪没有赶

上,引以为憾,这次终于得偿所愿。

南、安徽等地的许多网友们纷纷

把自己拍摄的雪景发到朋友圈

里,美丽的画面雪景,让没有下雪

"晴湖不如雨湖,雨湖不如雪

朋友圈也是热闹无比。湖

30日傍晚,凛冽刺骨的寒风

州、衢州、绍兴等地出现降雪。

30日,浙江的嘉兴、湖州、杭

30日中午,杭州飘起细密的

一场"有情调"的雪。

陈婷说。

人纷纷驻足。

公路方面,据高德地图联合 全国80多家交通管理部门共同 发布的《2019元旦出行预测报 告》显示,元旦小长假期间,预计 全国高速整体路况较好,不会出 现大面积或长时间拥堵。易拥堵 缓行区域主要在深圳、泰州、伊 犁、乌鲁木齐、枣庄、东莞等城市 周边。另外北京、广州、上海等一 线城市周边也易出现拥堵。返程 1月1日15时-20时拥堵程度较 高,峰值出现在17时-18时,拥 堵里程为平日2.5倍。

湖南航空高铁高速公路等 交通出行受影响

新华社长沙 12月30日 电 受大雪暴雪等天气影响, 30日湖南多个机场跑道关 闭,部分高铁列车停运,多趟 晚点,常德市、益阳市、娄底市 等全线高速公路收费站入口 实行交通管制。

据湖南机场管理集团 介绍,湖南长沙黄花国际机 场、怀化芷江机场、邵阳武 冈机场、衡阳南岳机场等均 关闭。广铁集团发布信息, 受湖南地区大雪天气影响, 截至12月30日10时,长沙 南至广州南、深圳北方向等 地多趟列车停运。此外,车 站大屏显示,前往广州南、 贵阳北、太原南、昆明南等 多趟列车晚点达100分钟 以上。

湖南省高速公路管理部 门介绍,目前除常德、益阳、 娄底全线高速公路入口交通 管制,怀化、岳阳、湘潭、张家 界大部分入口实行交通管 制,其他市州部分入口实行 交通管制。全省高速公路收 费站入口均对7座以上的客 车和危险物品运输车采取限 行措施

铁路部门提醒旅客,如 果购买了停运列车车票,网 络订购且没有换取纸质车 票,可直接登录12306网站 办理退票,免收手续费;已 换取纸质车票的,可在票面 发车时间30日内(含当 天),到就近火车站窗口办 理退票,铁路部门均免收手 续费。

不 (香洲2018 DJ006号)

洪湾旧村是我区启动的新一轮旧 村改造项目之一,该项目地块位于南湾 城区西南部,分布于有髻山南侧和东 侧。根据《广东省人民政府关于提升 [旧"改造水平促进节约集约用地的 通知》(粤府(2016)96号)相关规定,我 局通过公开抽签方式选定三家评估公 司对洪湾旧村改造项目(开发用地面积 203901.59平方米,用地性质为居住、 商务、零售、旅馆用地)土地使用权出让 地价进行评估,取三家评估结果的均值

为最终评估结果。 为充分征求相关利害关系人的意 见,我局现对地价评估内容进行公示。 相关业主如对公示内容有异议或任何

疑问,可以在公示期间内向珠海市香洲 区住房和城市更新局咨询反映。现公

示内容如下: 评估公司:

2、珠海荣正土地房地产与资产评 估有限公司; 3、广东公评房地产与土地估价有 经合理扣除项目拆迁安置成本(含

公服配套)后,洪湾旧村改造项目地价 拟计收额为:650,138,031.77元。

公示时间: 2019年1月1日至 有效反馈意见时间:公示期内。

联系人:罗秋兰

传真号码:0756-2635793

2018年12月30日

英国或推迟"脱欧日"

环球 热点

英国媒体30日以消息人士 为来源报道,保守党和工党资深 议员正在联手计划推迟英国脱离 欧洲联盟的预定日期,以避免首 相特雷莎·梅的"脱欧"协议遭否 决后触发"无协议脱欧"。

避"无协议"

英国2017年3月29日向欧 盟递交"脱欧"信函,成为首个寻 求退出这一地区一体化机构的成 员国。根据欧盟法律,英国定于 明年3月29日正式"脱欧"。

欧盟上月召开特别峰会,通 过与英国达成的"脱欧"协议。英 国议会下院原定12月11日表决 协议,但特雷莎·梅在投票日前一 天宣布推迟表决,改至明年1月 14日开始的那一周。

英国《观察家报》30日报道, 执政党保守党和在野党工党一些 资深议员担忧,一旦协议遭否决, 英国明年3月底可能面临"无协 议脱欧"。这些议员已讨论数周 时间,如果英国政府不提议推迟 "脱欧日",他们将施压政府把这 一日期延后至最晚明年7月。

按这篇报道的说法,英国内 阁大臣已经与两大主要政党普通 议员讨论这一话题。保守党一名 议员说:"我参加与内阁大臣的讨 论,他们不愿公开说,但现在必须 仔细考虑推迟'脱欧日'。"

这名议员说,推迟"脱欧日"

将为英国政府争取更多时间,用 以决定下一步怎么做,避免"无协 议脱欧"引发混乱。

或撤申请

保守党议员、前总检察长多 米尼克·格里夫认为,即便议会下 院表决通过特雷莎·梅与欧盟达 成的协议,仍有必要考虑推迟"脱 欧日",以留给议会充足时间批准 相关法律,使"脱欧"进程顺利完

格里夫说:"我认为,如果她 (特雷莎·梅)的协议没有通过,推 迟脱欧日期不可避免,以防止'无 协议脱欧'。另一种可能是重新 举行公投,推迟'脱欧日'将给公 投留出时间。"

英国国际贸易大臣、"脱欧" 主要支持者利亚姆·福克斯接受 《星期日泰晤士报》记者采访时 说,如果协议遭否决,他认为英国 有"50%"可能性撤回"脱欧"申

欧洲法院本月早些时候裁 定,英国可以单方面撤回递交欧 盟的"脱欧"请求。只要欧盟与成 员国之间签订的"脱欧"协议尚未 生效,或者尚未达成这类协议,在 递交"脱欧"意向书的两年内或者 "脱欧"过渡期内,成员国可以撤 回"脱欧"请求。

欧盟告知,如果英国给出充 足理由, 欧盟可以考虑推迟"脱欧 曰";同时强调,延期不意味着重 新启动"脱欧"谈判。

新华社专特稿

全面与进步跨太平洋 伙伴关系协定正式生效

新华社东京12月30日电 由 11个国家签署的"全面与进步跨 太平洋伙伴关系协定"(CPTPP) 30日正式生效。

今年3月,日本、加拿大、澳 大利亚、智利、新西兰、新加坡、文 莱、马来西亚、越南、墨西哥和秘 鲁在智利签署 CPTPP。该协定 迄今获得一半以上、即6个签署 国(日本、墨西哥、新加坡、加拿 大、新西兰和澳大利亚)的立法机 构批准,按规定于30日生效。

根据这份协定,签署国将撤

销或削减工业品和农产品的关 税,在贸易和投资领域提供便利 措施。另外,各国还将合作降低 手机国际漫游资费,取消跨境数 据交换限制,共同制订禁止网络 交易诈骗行为的法令等。

去年1月,美国退出跨太平 洋伙伴关系协定(TPP)。参与 TPP 谈判的其他 11 国对原协定 作出修改,形成CPTPP。CPTPP 覆盖4.98亿人口,签署国的国内 生产总值之和占全球经济总量的

韩国青瓦台:

金正恩向文在寅发来亲笔信

新华社首尔12月30日电 据 和平与繁荣共同努力。 韩国总统府青瓦台消息,韩国总 统文在寅30日下午收到朝鲜最 高领导人金正恩的亲笔信。金正 恩在信中表示有意在2019年与 文在寅总统经常见面,共商半岛 和平繁荣事宜、解决半岛无核化 问题。

青瓦台发言人金宜谦在当天 记者会上说,金正恩在亲笔信中 对文在寅表示问候,并表示明年 两国领导人将继续为朝鲜半岛的

金正恩在信中强调,今年两 国领导人会晤三次,为克服半岛 南北长期存在的对峙局面采取了 果敢的实质性措施,让全民族从 军事紧张和战争恐怖中摆脱出

金正恩表示,虽然期待按照 此前约定于今年访问首尔,但最 终未能成行,对此深感惋惜。他 在信中表达了今后将视情况访问 首尔的强烈意愿。

菲律宾连日强降雨 引发灾害致22人死亡

新华社马尼拉 12 月 30 日 电 菲律宾政府30日说,菲中部 和北部地区连日来的强降雨引发 山体滑坡和洪涝灾害,已造成22 人死亡。

菲律宾国家减灾管理委员会 新闻发言人波萨达斯说,受热带 低压影响,连日来该国比科尔地 区和东米沙鄢地区多个省市普降 大雨,在多地引发山体滑坡和洪 涝灾害,已造成22名当地居民死 亡。此外,山体滑坡还导致多人 失踪,目前地方政府正在进行搜

截至30日上午,已有近 5000人受灾。

珠海高新区李庄(下村)更新意愿 表决大会表决结果的公示

率 97.41%);

珠海市香洲金鼎李庄股份合作公 司于2018年12月23日,在珠海高新 区李庄(下村)社区卫生服务站旁召开 李庄(下村)城中旧村更新意愿表决大 会,对李庄(下村)城中旧村更新的更 新意愿、实施方式、引入前期合作企业 进行公开表决。本次表决大会具有表 决资格人数579位,表决票应发579 张,实发表决票578张,收回表决票 578张。

本次大会采取实名制投票的方式 进行表决,下栅居委会和李庄股份合 作公司代表负责本次大会的唱票、计 票、监票,由珠海市香洲公证处进行现 场监督公证、广东中晟律师事务所现

更新的表决事项的共计:564票(同意

场见证。现将表决结果公示如下: 1、同意李庄(下村)进行城中旧村

主体实施城中旧村更新的表决事项的 共计:549票(同意率94.82%);

2、同意李庄(下村)选择单一市场

3、同意选取"Yanlord Land Group Limited (仁恒置地集团有限 公司)"为珠海高新区李庄(下村)城中 旧村更新项目的前期合作企业,并与 其签订《珠海高新区李庄(下村)城中 旧村更新项目前期合作开发协议》的 共计:560票(同意率96.72%)。 上述三个表决事项同意票数超过

李庄股份合作公司具有表决资格人数 的三分之二,表决通过。 特此公示

珠海市香洲金鼎李庄股份合作公司 2018年12月29日

相关业主如对公示内容有异议或任何 疑问,可以在公示期间内向珠海市香洲 区住房和城市更新局咨询反映。现公

为充分征求相关利害关系人的意

示内容如下: 1、珠海仁合土地房地产与资产评

不

(香洲2018 DJ007号)

估有限公司; 2、广东鑫光土地房地产与资产评 估咨询有限公司; 3、广东卓越土地房地产评估咨询

有限公司; 经合理扣除项目拆迁安置成本(含 公服配套)后,银坑旧村改造项目地价 拟计收额为:267,467,641.22元。

公示时间: 2019年1月1日至 2019年1月10日(10天); 有效反馈意见时间:公示期内;

有效反馈意见方式:书面意见并注明联 系人姓名、联系电话、联系地址,送(或 邮寄)至珠海市香洲区住房和城市更新 局(联系地址:珠海市香洲区兴业路 413号408室)。 联系人:罗秋兰

联系电话:0756-2635792 传真号码:0756-2635793 珠海市香洲区住房和城市更新局 2018年12月30日

1、珠海仁合土地房地产与资产评 估有限公司;

2019年1月10日(10天)。 有效反馈意见方式:书面意见并注

明联系人姓名、联系电话、联系地址,送 (或邮寄)至珠海市香洲区住房和城市 更新局(联系地址:珠海市香洲区兴业 路413号408室)。

联系电话:0756-2635792 珠海市香洲区住房和城市更新局